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  Президент РФ Володимир Путін заявив, що реального реверсу газу не існує, а
тому із закінченням дії договору про транзит російського газу через Україну країна
може залишитися без газу.   

  Якщо не буде транзиту російського газу в Європу, Україна залишиться без газу.   

  Про це сьогодні на прес-конференції в Пекіні, яку транслював телеканал "Россия 24",
заявив президент Росії Володимир Путін, передає Гордон.  

  "Україна отримує газ удвічі дорожче, ніж могла б отримувати", – підкреслив Путін.  

  Він нагадав, що коли голова політради "Опозиційної платформи – За життя" Віктор
Медведчук і позафракційний нардеп Юрій Бойко приїжджали до Москви, прем'єр-міністр
РФ Дмитро Медведєв і глава "Газпрому" Олексій Міллер пообіцяли, що ціна на газ буде
меншою як мінімум на 25%, якщо безпосередньо отримувати його з РФ.  

  "А якщо транзиту не буде? Ви розумієте, що тоді не буде реверсу. Адже реверс – він же
віртуальний... Від транзитної газової труби йдуть відгалуження на всю Україну...
Жодного реального реверсу немає... Беруть газ у звичайному режимі, потім по паперах
пишуть, що це реверс. Частково заходять на територію сусідніх країн, звідти трубу
проклали маленьку і вдають, що ганяють ці обсяги. Насправді їх немає", – підкреслив
Путін.  

  Нинішній договір про транзит російського газу через Україну було підписано у 2009 році
на 10 років, його дія закінчується наприкінці 2019 року.  

  21 січня 2019 року в Брюсселі відбувалися тристоронні переговори України, Росії та
Європейської комісії про продовження транзиту російського газу через українську
газотранспортну систему. На переговорах обговорювали перспективи транзиту
російського газу в Європу через Україну після 2019 року, коли закінчується чинний
транзитний контракт.  

  Як повідомлляла українська делегація, глава "Газпрому" Олексій Міллер висунув
пропозицію про пролонгацію договору 2009 року про транзит газу. Київ протягом двох
місяців розглядатиме пропозицію Єврокомісії про можливі обсяги і терміни контракту.
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